

Протокол № 2 от 12.09.2025г
родительского собрания в 4 «Г» классе

Тема: Родительское собрание по вопросам подготовки и участия в ВПР.

Присутствовали: 16

Отсутствовали: 2

Участники собрания: Классный руководитель, родители, зам. директора УР НК.

План родительского собрания:

1. Организационный момент
- 2.Знакомство с проведением Всероссийских проверочных работ в 4 классе.
3. Ознакомление с актуализированными ЛНА и ООП
- 4.«Советы родителям»

Цели: информационное обеспечение родителей по подготовке учащихся к ВПР; развитие педагогической культуры родителей; принятие совместных мер по эффективной подготовке учащихся к ВПР.

Задачи: создать эмоциональный настрой на эффективную совместную работу; изучить ожидания родителей и детей от этапа подготовки к ВПР; познакомить родителей с основными возможностями школы по подготовке выпускников; провести анализ состояния дел в классе по подготовке к ВПР.

Ход родительского собрания

По 1 вопросу выступила классный руководитель Элиханова Я.М., которая рассказала родителям что такое ВПР, в какой форме проводится и о том, что проведение ВПР направлено на обеспечение единства образовательного пространства Российской Федерации и поддержки введения Федерального государственного образовательного стандарта за счет предоставления образовательным организациям единых проверочных материалов и единых критериев оценивания учебных достижений. При проведении аттестации в новой форме используются задания стандартизированной формы, включающие в себя задания с выбором ответа, а также с кратким и развернутым ответом. Выполнение этих заданий позволяет установить уровень освоения федерального государственного стандарта начального общего образования выпускниками 4 классов.

Введение в практику новой модели аттестации для выпускников начальной школы продиктовано необходимостью внедрения в практику открытой и объективной процедуры оценивания учебных достижений обучающихся.

Также родители были проинформированы о том , что согласно рекомендациям Рособрнадзора результаты ВПР не будут учитываться при выставлении итоговых годовых оценок на основании письма № 05-11 В целях объективности результатов ВПР будет организовано общественное наблюдение из лица родителей.На собрании единогласно были выбраны следующие общественные наблюдатели:

По второму вопросу слушали заместителя директора по УР НК Кубиеву Т.А, которая ознакомила родителей со следующими локальными актами.

- Положение о средневзвешенной системе оценивания планируемых результатов обучающихся по основным общеобразовательным программам
- Положение о формах, периодичности, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся
- Положение о графике контрольных мероприятий в системе оценки достижения планируемых результатов по основным общеобразовательным программам.

Выступила классный руководитель она призвала родителей к совместной работе по повышению качества знаний обучающихся, ориентироваться на данные локального акта.

На родительском собрании принято решение:

Родителям усилить контроль за выполнением домашних заданий учащимися.

Продолжить работу по подготовке школьников к ВПР, организуя индивидуальные дополнительные занятия с учащимися.

Через индивидуальные беседы, классные часы родителям и классному руководителю продолжить формирование ответственного отношения к учебе.

Принять к сведению данную информацию

Руководствоваться этими документами, контролировать успеваемость обучающихся через электронный журнал.

Полученную информацию принять к сведению.

Классный руководитель:

Элиханова Я.М.